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Angebote und Leistungen unserer 
Landespflegeheime

Wir bieten multiprofessionelle Pflege an

In allen Heimen wird nach dem Konzept der aktivierenden und reaktivierenden Pflege gearbeitet. 
Schwerpunkt ist die validierende Pflege.

Unser Pflegeangebot umfasst:

Kurzzeitpflege von 1 Woche bis zu 6 Wochen 
Wenn Sie eine Angehörige oder einen Angehörigen das ganze Jahr über liebevoll zuhause pflegen, 
können Sie ruhig auch einmal Urlaub machen. Wir helfen Ihnen dabei - mit unserer da|heim 
Kurzzeitpflege. 

Alle Landespflegeheime bieten diese Kurzzeitpflege, von 1 Woche bis zu 6 Wochen pro Jahr, an. 
Melden Sie Ihren Wunsch rechtzeitig und direkt im Heim Ihrer Wahl. Dort wird man Ihnen gerne 
weiterhelfen. 

Tipp: Klicken Sie hier um mehr Informationen zur Kurzzeitpflege zu erhalten.

Integrierte Tagespflege und Tagesbetreuung 
Alle Landespflegeheime und die meisten Vertragsheime bieten als neue Serviceleistung die integrierte 
Tagespflege an. In der Zeit von 8:00 bis 16:00 Uhr, von Montag bis Freitag, können pflegebedürftige 
Personen als "Tagesgäste" in den Heimen betreut werden. 

Tipp: Klicken Sie hier um mehr Informationen zur Tagespflege zu erhalten.

Übergangspflege (zB nach einem Krankenhausaufenthalt) 

Tipp: Klicken Sie hier um mehr Informationen zur Übergangspflege zu erhalten.

Intensivpflege und Pflege von beatmungspflichtigen Menschen, Hospiz- und Palliativpflege 
durch speziell ausgebildete MitarbeiterInnen, mit intensiver ärztlicher Versorgung und 
Angehörigenbegleitung.

HINWEIS:
Anfragen für diese Formen der Pflege richten Sie bitte direkt an das Heim Ihrer Wahl.

Wohnen und Wohlfühlen in modernsten Häusern

Moderne und behindertengerechte Häuser
Ein- und Mehrbettzimmer, Appartements, Parkanlagen
Telefon, Kabel-Fernsehen, Lichtrufanlage
Mitnahmemöglichkeit der eigenen Möbel je nach räumlichen Gegebenheiten
Gemeinschafts- und Therapieräume
Abwechslungsreiche Menüauswahl, Schon-, Diät- und Diabetikerkost, Frühstücksbuffet, Kaffeejause
Hausinterner Wäschedienst (auch für Privatwäsche)
Gute Verkehrsan- und verbindungen
Frisör- und Fußpflegesalons, Shopping-Zonen
Organisierte Einkaufsdienste, Banktage im Heim
Öffentlich geführte Kaffeehäuser
Hauskapelle
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Da|heim sein bei liebevoller Betreuung

Ganzheitliche Tagesbetreuung (Gesellschaftsspiele, Malen, Basteln, Singen, Tanzen oder 
Gartenarbeit), Hobbygruppen, Bibliotheken
Abendgestaltung (Konzerte, Lesungen, Diavorträge)
Hausfeste, Feiern
Freizeitprogramme, Ausfüge, Heurigenbesuche
Ehrenamtliche Besuchsdienste

Aktiv bleiben durch menschliche Pflege

Qualifiziertes Pflegepersonal rund um die Uhr
Freie Arztwahl/Ärztinnenwahl, Heimarzt/Heimärztin
Psychologische, therapeutische und soziale Betreuung
Physio- und Ergotherapie, Gesprächstherapie, Gymnastik, Massage, Supervision
Tiergestützte Therapie, Musik-, (Sitz-) Tanz-, Garten-, Snoezelen-Therapie etc.
Medikamente, Heilbehelfe
Seelsorge

Offene Häuser

Urlaub aus dem Heim ist jederzeit möglich. Besuche von Angehörigen und FreundInnen sind herzlich 
willkommen und gern gesehen. Öffentlich geführte Kaffeehäuser (auch für Gäste), Projekte mit Schulen, 
Kindergärten und Vereinen sowie die Ehrenamtlichen Besuchsdienste fördern ein offenes Miteinander.

WEITERFÜHRENDE INFORMATIONEN

 Links 

NÖ Landesheime 
Homepage der NÖ Landespflege- und Jugendheime 

 Downloads 

Broschüre DA|HEIM IN NIEDERÖSTERREICH - Pensionisten- und Pflegeheime in NÖ (Alle Standorte 
& Angebote)  (pdf, 306.5 KB) 

 Ihre Kontaktstelle des Landes für die NÖ Landespflegeheime 

Amt der NÖ Landesregierung 
Abteilung Landeskrankenanstalten und Landesheime 

E-Mail: post.gs7@noel.gv.at 
Tel: 02742/9005 DW 16378 oder 16392, Fax: 02742/9005 DW 16120 
3109 St. Pölten, Landhausplatz 1, Haus 14 

Lageplan, Adressen aller Dienststellen 
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